

Spørgsmål og svar i forbindelse med salg af byggegrunde Gundinghave og Ved Padholm Vonsild.

1. Hvorfor er der markeret en "Interimsvej" på vej og belægningsplanen for Gundinghave?

Svar: I forbindelse med byggemodningen blev der etableret en midlertidig vejadgang gennem Gundinghave til det bagvedliggende område. Efter endt brug er vejen blevet fjernet, så den findes ikke længere.

2. Er der krav til hvilken hæktype der må plantes i udstykningen?

Svar: Lokalplanen indeholder bestemmelser om hegn/hæk. Hegn/hæk mod veje og de fælles grønne arealer (jf. bilag 4) skal være levende hegn af bøg. De skal placeres minimum 0,3 meter inden på egen grund.

3. Findes der nogle planer over hvordan daginstitutionen kommer til at se ud?

Svar: Ja, vi uploader den foreløbige situationsplan for projektet.